Вариант 1. 1. Экономисты выявили закономерность изменения спроса на бытовую технику от роста средней зарплаты в стране. Данный факт иллюстрирует понимание экономики как
1) вида хоз. деятельности                     2) науки    
3) хозяйства страны в целом                4) функции государства
2. Уровень дохода, позволяющий поддерживать жизнедеятельность человека 
1) среднедушевое потребление         2)прожиточный минимум    
3) потребительская корзина            4) минимальный размер оплаты труда
3. Найдите из ряда терминов два, которые не относятся к понятию «макроэкономика»
1) занятость населения, 2) чистая прибыль, 3) переменные бухгалтерские издержки, 4) ВВП, 5) уровень инфляции, 6) ВНП
4. Запишите слово, пропущенное в таблице
	Факторы производства

	земля
	….
	капитал
	производство


5. В развитых странах средняя продолжительность жизни составляет 80 лет, в ряде других стран она составляет 60 лет и меньше. Приведите 3 примера, иллюстрирующих связь средней продолжительности жизни в стране с уровнем экономического развития.
Вариант 2. 1. Для экстенсивного экономического роста характерно
1) повышение квалификации  2) ускорение оборачиваемости оборотн. фондов
3) совершенствование орудий производства   4)расширение штата работников при сохранении прежней производительности труда
2. Потребитель выиграет в условиях рыночной экономики  при 
1) централизованном планировании  2)устранении монополизации экономики 
3) установлении ввозных пошлин    4) повышении налогов на производителя
3. Найдите из ряда терминов два, которые не относятся к понятию «рыночная система»
1) конкуренция, 2) част.  собст-сть, 3) центр-ое распределение ресурсов, 4)свобод. ценообразование , 5) широкий выбор товаров,  6) гос. план
4. Запишите слово, пропущенное в таблице
	Направление политики 
	Сущность политического направления

	….
	Защита интересов внутренних производителей от зарубежных конкурентов

	Фритредерство
	Открытие внутреннего рынка для иностранных компаний


5. В стране И. для поддержки отечественных автопроизводителей были повышены пошлины на ввоз иномарок старше 5 лет. Назовите 3 последствия этого решения для авто отрасли страны.
Вариант 3. 1. Что свойственно командной экономике?
1) свободное ценообразование      2) чистая конкуренция    
3) част.собственность преобладает   4) централиз-ое распределение ресурсов
2. Экономическая наука изучает
1) последствия воздействия производства на природу   
2)территориальное размещение ресурсов      
3) способы и рез-ты хоз.деятельности      
4)потребности человека и способы их удовлетворения 
3. Примером эконом-х явлений, исследуемых макроэкономикой являются
1)покупка предприятиями новых технологических линий 
2) выпуск предприятием пакета акций 
3)определение нормативов прожит. минимума в стране  
6) снижение авиакомпанией объема перевозки пассажиров
4. Запишите слово, пропущенное в таблице
	Основные проявления экономики

	….
	распределение
	обмен
	потребление


5. Какой смысл обществоведы вкладывают в понятие «Традиционная экономика». Привлекая знания по обществу, составьте 2 предложения, содержащие информацию о традиционной экономической системе.  
Вариант 4. 1. В любой стране с любым типом эконом.системы глав.проблема экономики в том, что
1) общество имеет неограниченные ресурсы 
2) любой ценой надо удовлетворить потребности 
3) ограниченность ресурсов 4) может возникнуть дефицит товаров
2. Фактором интенсивного эконом.роста может быть
1) ввод в действие доп.оборудования 2) приглашение иностр.рабочих 
3) открытие месторождений пол.ископ-х 4)повышение квалификации рабочих 
3. Что из перечисленного характеризует экономику как хозяйство?
1) оказание населению мед.услуг  2)анализ факторов производства
3)выявление закономерностей роста спроса  
4)исследование принципов маркетинга
4. Запишите слово, пропущенное в таблице
	Механизмы государственного регулирования экономики

	Денежно-кредитная политика
	Бюджетно-налоговая политика
	Правовое регулирование
	…..


5. Какой смысл обществоведы вкладывают в понятие «экономическая культура». Привлекая знания по обществу, составьте 2 предложения, содержащие информацию об экономической культуре.  

Ключи к тесту по экономике

Вариант 1. 
1 -2
2-2
3-2,3
4 –труд
5. 1. Более обспеченные слои населения имеют больший доступ к мед., образоват., и другого рода соц. услугам, а это продлевает жизнь ;
2. Улучшенное питание
3. Достойный размер пенсий 
Но для обеспечения таких условий гос-во должно обладать средствами, а это возможно лишь при хорошо развитой экономики

Вариант 2.
1. 4
2. 2
3. 3,6
4. Протекционизм
5. 1. Развитие в стране сборочных производств иномарок
2. снижение стимулов совершенствовать качество отечест.авто
3.сохранение и рост кол-ва раб.мест в отрасли

Вариант 3.
1. 4
2.  3
3. 3
4. Производство







Вариант 4.
1. 3
2. 4
3. 1
4. Программирование
5. 
